

# 日本伊朗点球大战出局 伊拉克阿联酋幸运晋级 亚洲杯 4 强全部出炉



4 场四分之一决赛,竟出现了3次加时,其中2次点球决胜,堪称亚洲杯史上最惨烈的1/4决赛,卫冕冠军日本出局是最大冷门,而国足被淘汰则让人惋惜。

北京时间1月23日14时30分,伊朗队与伊拉克队为争夺本届亚洲杯四强席位展开拼杀。上半场前锋阿兹蒙头球破门,为伊朗队先拔头筹,随后伊朗后卫普拉迪两黄变一红被罚下场,下半场亚辛为伊拉克队扳平了比分,双方以1:1的比分进入加时。加时赛尤尼斯为伊拉克队先进球,很快波拉里干吉为伊朗队扳平了比分,但波拉里干吉的犯规给了伊拉克点球机会,伊斯梅尔点球一蹴而就,1分钟后古查尼吉哈德头球帮助伊朗队扳平比分。120分钟鏖战,双方比分定格在3:3,比赛进入点球大战,通过8轮点球大战,伊拉克7:6胜出,最终总比分伊拉克10:9获胜,挺进四强。

在北京时间1月23日17时30分进行的最后一场四分之一决赛中,日本与阿联酋120分钟内1:1战平,双方进入点球决胜。最终阿联酋在点球大战6轮后爆冷以5:4击败卫冕冠军日本,成功获得了亚洲杯4强的最后一个名额。自此,本届亚洲杯的4强全部诞生,分别是韩国、澳大利亚、伊拉克和阿联酋。

四场1/4决赛出现了3场加时赛,其中两场点球决胜,而两支实力对比更弱的球队获得了晋级,伊朗是现亚洲排名第一的球队,但在“两伊战争”中,他们苦战无缘晋级。同样苦战的是阿联酋,但他们成为了幸运的一方。乌兹别克斯坦与韩国同样苦战120分钟,但却没能熬到点球大战,加时赛中,他们被“太极虎”一击击溃。而中国队0:2不敌澳大利亚的比赛是唯一一场90分钟内结束的战斗,国足处于绝对下风,最终被卡希尔一人击溃。 本报综合消息



阿联酋队守门员马·纳赛尔(左)庆祝扑出卫冕冠军日本队球员的点球。 新华社照片

## 半决赛对阵表

澳大利亚 VS 阿联酋  
(1月26日17时)

韩国 VS 伊拉克  
(1月27日17时)

## 彭帅力克舍夫多娃 晋级澳网女单16强

据新华社墨尔本1月23日电 23日,中国金花彭帅在澳网女单第三轮争夺中以7:6(7):6:3力克哈萨克斯坦好手舍夫多娃,时隔四年再度闯入澳网16强。此战获胜让位列21号种子的彭帅追平了自己在2011年澳网的最佳战绩。这也是中国姑娘连续三个大满贯都闯入16强。

此外,23日的男单比赛中,费德勒爆冷不敌意大利名将安德里亚斯·塞皮,无缘16强。这是瑞士人14年来首次在澳网第三轮铩羽而归,连续11年进入四强纪录被终结。

## 全明星首发阵容公布 库里票王科比17次入选

据新华社华盛顿1月22日电 2015NBA全明星首发阵容22日公布,勇士队的库里以151.3324万票超越骑士队的詹姆斯(147.483万票)成为票王。湖人队的科比则第17次入选西部首发。猛龙队的洛瑞最后时刻挤掉热火队的韦德入选东部先发五虎,加索尔兄弟同时当选东西部首发阵容成为亮点。老鹰队的迈克·布登霍尔泽和他的团队将担任东部全明星教练组,勇士队的史蒂夫·科尔和他的团队将执教西部全明星队。

东西部全明星首发具体阵容如下:  
西部:库里、科比、格里芬、安东尼·戴维斯、马克·加索尔  
东部:沃尔、洛瑞、詹姆斯、安东尼·保罗·加索尔  
第64届NBA全明星赛将于当地时间2月15日在纽约麦迪逊广场花园拉开帷幕。

# 5 亿元派奖本周日收官 彩民朋友切勿错过“末班车”

本报讯(记者孟晴云)如同一幕华丽的舞台剧,从幕布缓缓拉开的那一刻,万众瞩目的焦点就不曾离去,自2014年10月26日开始的双色球5亿元大派奖就是如此。历史上首次同时针对一等奖和二等奖进行派奖,史无前例,规模最大等众多闪光点更让派奖的魅力四射,如众星捧月般受宠。俗语说:千里搭长棚,没有个不散的筵席。双色球派奖亦是如此。随着2015年1月25日的日益临近,按照双色球派奖规定,这也意味着双色球派奖进入到尾声阶段。如果您还意犹未尽,想继续感受加奖中的“酷爽”,那么切勿错过派奖“末班车”,抓住这最后的投注机会,说不定就能抱回个梦寐以求的大奖。

两大“串连”提高彩民购彩热情,双色球5亿元大派奖有太多的“与众不同”,给人留下了深刻印象,其中最引人注目的当属派奖中的两个“串连”:一是把2014年和2015年串联起来;二是把一等奖和二等奖串联起来。也正是这两大“串连”巧妙地把彩民的心也串联到了双色球派奖中,掀起了一浪高过一浪的购彩热潮。

据记者走访了解,自派奖以来,不仅到投注站里购彩的人数较以往有所增加,就连投注金额也提高了不少。特别是技术型彩民,大多普遍采用了复式、胆拖这样的夺奖利器,一副不夺大奖誓不休

之势。最后一期大奖究竟花落谁家,想在派奖期间揽获“奖上加奖”的彩民朋友们可得抓紧了,因为随着双色球第2015010期开奖结束,在最后一期派奖不出现滚存的情况下,5亿元派奖活动将于2015年1月25日晚上开奖后结束,也就是说,派奖活动仅剩最后1期。提醒彩民的是,截至1月22日,双色球派奖已经进行了39期,累计派送奖金4.85亿元,共送出333注超级一等奖和165注幸运二等奖。目前,双色球一二等奖的派奖金额仅剩1500万元,也就是说,剩下的最后一期,一等奖继续派奖1000万元,二等奖派送500万元。究竟这些大奖到底会花落谁家,让我们拭目以待!

## 3D 游戏第 020 期 张掖彩民独揽 31.2 万大奖

本报讯(记者孟晴云)福利彩票3D游戏第2015020期开出奖号731,组六形态,大小比为1:2,奇偶比为3:0,和值为11,跨度为6。继2015015期张掖彩民夺得大奖20.8万元后,仅隔4期,又传来中奖喜讯,一彩民神勇倍投斩获大奖31.2万元。

据了解,该幸运彩民先后在张掖市山丹县青年街什字62222607号站点和山丹县仁和小区62222617号站点进行3D投注喜获31.2万元,其中在62222607号站点连续购买两张单选组六复式50倍倍投彩票喜获大奖10.4万元,另在62222617号站点购买2张单选组合50倍倍投彩票和2张单选组六复式50倍倍投彩票斩获大奖20.8万元。

福彩3D虽是小盘游戏,单注奖金不能和大盘游戏相提并论,但中奖概率大,只要看号准确,倍投也能获得不错的收益。

## 武威福彩全年销量突破 3 亿 筹集公益金 8857.2 万

本报讯(记者孟晴云)记者近日从省福彩管理中心获悉,2014年,武威福彩总销量3.14亿元,总销量相比2013年的2.01亿元增长了1.13亿元,增长率高达56%。其中,电脑票销售2.65亿元,年增长1.1亿元,增幅为71%,占到总销量的84.4%;中福在线视频彩票销售3772万元,年增长413万元,增幅为12.3%;网点即开票销售1091万元;超额完成了省福彩中心年初提出的增长率不低于15%、总销量不低于2.4亿元的任务指标和2.6亿元的奋斗指标,完成率为130.8%。这也是武威福彩继2012年年销量首次突破1亿元、2013年年销量首次突破2亿元销售大关之后,武威福彩发行销售实现的又一次历史性的大跨越。全年各票种筹集的福彩公益金高达8857.2万元,在实现销量稳步增长的同时,为促进国家社会福利事业和社会公益事业的健康发展做出了新的贡献。

# 双色球第 009 期 头奖 13 注 760 万 我省彩民狂揽银奖 12 注

本报讯(记者孟晴云)福利彩票双色球第2015009期开奖,开出红球04、07、14、17、21、25;蓝球14;幸运蓝球13。当期头奖开出13注,单注奖金760万元,浙江、广东、四川各2注,安徽、山东、重庆、广西、深圳、北京、天津各1注。二等奖开出171注,单注奖金17万元。幸运二等奖6注,单注金额100万元。我省兰州、武威、白银、临夏、酒泉5地彩民共揽获12注二等奖。

当期开出的171注二等奖中,江西、广东各中出19注并列第一,我省彩民揽

获12注排名第二。其中,武威市凉州区共和街62230141号投注站彩民以一张10元单式倍投彩票喜获二等奖5注,共获得奖金87万元;白银市平川区兴平路粮食局62040335号投注站彩民以一张20元单式倍投彩票喜获二等奖2注、六等奖2注,共获得奖金34万元;兰州市城关区东岗西路462号的62012332号投注站和兰州市西固区西固西街158号的62014015号投注站彩民分别以10元、2元单式彩票擒获1注二等奖;酒泉市肃州区南苑小区62210279号投注站、

临夏河海大厦62290117号投注站彩民均以10元单式彩票喜获二等奖1注;武威市凉州区共和街市场62230194号投注站彩民以2元单式彩票喜获二等奖1注。

当期双色球游戏全国销量为4亿元,计奖后,奖池金额为6亿元,下期双色球游戏,彩民朋友将有机会2元中得1500万元头奖,中得二等奖的彩民朋友将有机会中得500万元甚至1000万元。5亿元派奖仅剩最后的二期,快快行动起来吧!